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Τετάρτη, 21 Οκτωβρίου 2015
  Καθαρισμοί, βαψίματα, επιδιορθώσεις σπασμένων παιχνιδιών, εργασίες στις περιφράξεις,
κλαδέματα δένδρων και φυτών, ήταν μερικές από τις παρεμβάσεις που πραγματοποίησαν
τις τελευταίες ημέρες τα συνεργεία της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου Μαλεβιζίου σε
συνεργασία με τη Δ. Κ. Γαζίου, στις παιδικές χαρές σε Γάζι, Άγιο Δημήτριο, Τσαλικάκι,
Αμμουδάρα, Πολύδροσο και Καβροχώρι.      Παράλληλα, τοποθετήθηκαν στο Γάζι πέντε
καινούργια παγκάκια και ένας καλαίσθητος πίνακας ανακοινώσεων, τα οποία πρόσφερε στο
Δήμο Μαλεβιζίου η κ. Sydney Richards, μια Αμερικάνα που επισκέπτεται με την οικογένειά
της ανελλιπώς το Γάζι για περισσότερο από 40 χρόνια. Είναι δε τέτοια η σχέση της κ.
Sydney Richards με τους κατοίκους του Γαζίου, που εκτός του ότι έχει αναπτύξει ισχυρές
φιλίες μαζί τους, λειτουργεί και ως «πρέσβειρα» του Μαλεβιζίου, στις Η.Π.Α. Για τη
προσφορά του αστικού εξοπλισμού, η Δημοτική Αρχή ενημερώθηκε από την οικογενειακή
της φίλη κ. Σταυρούλα Στρατήγη, κατά τη διάρκεια εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στο
Δημαρχείο Μαλεβιζίου, στην οποία ο Δήμαρχος Κώστας Μαμουλάκης απένειμε τιμητικό
δίπλωμα κ. S. Richards, ως ελάχιστη ένδειξη εκτίμησης για την αγάπη που δείχνει για την
πόλη και το Δήμο γενικότερα.
Ξεκίνησε τέλος και η τοποθέτηση των παλιών μικρών κάδων απορριμμάτων που είχαν
αντικατασταθεί από την περιοχή της Αμμουδάρας, τα οποία επιδιορθώθηκαν και βάφτηκαν
με την δωρεάν παροχή υλικών από την εταιρεία χρωμάτων και σιδερικών «Βαμβακάς» και
τις «Επιγραφές Κανάκης». Τα πρώτα 15 καλαθάκια τοποθετήθηκαν στην πλ. Μ. Κατσαμάνη,
στο νηπιαγωγείο και το δημοτικό σχολείο της Αγ. Μαρίνας στο Τσαλικάκι, στο ιατρείο
Γαζίου και στο Καβροχώρι.
Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης σε δηλώσεις του τόνισε: «Η βελτίωση της
καθημερινότητας και η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων και των επισκεπτών
του Δήμου μας, ήταν και παραμένει βασική προτεραιότητα της Δημοτική Αρχής. Στην
προσπάθεια αυτή, έχουμε τη χαρά να υποστηριζόμαστε και από ανθρώπους που αγαπάνε
τον τόπο μας, ακόμα κι αν προέρχονται από την άλλη πλευρά του Ατλαντικού. Ευχαριστώ
θερμά την κ. Sydney Richards για την προσφορά της και εύχομαι να την έχει ο Θεός γερή
και δυνατή για πολλά χρόνια ακόμα και να επισκέπτεται με την οικογένειά της τον Δήμο
μας, όπως επίσης ευχαριστώ και την καλή της φίλη, ξεναγό κ. Σταυρούλα Στρατήγη που
ήταν η αιτία να γνωριστούμε.
Θα ήθελα επίσης να ευχαριστήσω τις εταιρείες - χορηγούς που μας βοήθησαν στις
επιδιορθώσεις των μικρών καλαθιών απορριμμάτων και να συγχαρώ τα στελέχη της
τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου και της Δημοτικής Κοινότητας Γαζίου για την πολύ καλή
δουλειά που για μια ακόμα φορά πραγματοποίησαν».  
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